

તમારા ઈકરા કે ઈકરીને જો એક જ ભેટ તમે આપી શકો તેમ હો તો તમે તેમને ઉત્સાહ જ આપજો.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલસ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી.  
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર



નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

તબી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સંવત ૨૦૦૯ અષાઢ સુદ-૫ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૬૨

## થોડા મહિનાઓ પહેલા જેનું ગાઈ-વગાડીને લોકાર્પણ કરાયા બાદ આલેલે : સાવરકુંડલામાં બાયપાસ માર્ગમાં પણ ગાબડા પડવાનું શરૂ

છેલ્લા એક દાયકાથી માર્ગ બનાવવાની પ્રક્રિયા ચાલી અને મહા મહેનત અને ચૂંટણી હોવાથી બાયપાસ શરૂ થયો

જનતા જનાર્દનનાં પરસેવાનાં કરોડો રૂપિયાનાં ખર્ચે બનેલ બાયપાસમાં ગાબડા પડે તે બાબત ગંભીર

ધારાસભ્ય અને સાંસદે માર્ગની બનાવટમાં જે કોઈ બેદરકાર સાબિત થાય તેની સામે કાર્યવાહીની માંગ કરવી જોઈએ

ભય, ભૂખ અને ભ્રષ્ટાચાર સામે કાર્યવાહી કરવાનું વચન ચૂંટણીમાં અપાયું હોય હવે તેની અમલવારી તો કરો



સાવરકુંડલા, તા. ૨૨ ગણતરીનાં દિવસો પહેલા જ નવો બાયપાસ શરૂ કરવામાં આવ્યો છે. આ બાયપાસ અમરેલી ને પિપાવાવ પોર્ટ, રાજુલા અને મહુવાને જોડે છે. હજી આ બાયપાસ શરૂ થયો એને જાજા દિવસો થયા નથી ત્યાં તો કેક હેકાણે ગાબડા પડી ગયા છે. અમુક જગ્યાએ રોડની સાઈડો બેસી ગઈ છે. આ બાયપાસમાં જે જે જગ્યાએ નાળાઓ આવેલા છે ત્યાં પણ સાઈડની સાઈડો બેસી ગઈ છે. આ ઉપરાંત એટલા મોટા ખાડા પડી ગયા છે કે ક્ષેત્ર વ્હીલર કે મોટા વાહનોને તો ફક્ત વાહનને નુકસાન થાય પરંતુ બાઈક ઉપર જતાં આવતા વાહનચાલકો જો આ ખાડાથી તેમની નજર ચૂંકાઈ જાય તો મોતનો ભેટો અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શોચાલયનાં વેન્ટિલેશનનાં સળીયા સાથે પાથરણામાંથી લીરો કાઢીને ફાંસો બનાવીને

## સાવરકુંડલાનાં વંડા ગામનાં પોલીસ લોકઅપમાં યુવતીનાં અપહરણ કેસનાં આરોપીએ ગળાફાંસો ખાઈ લીધો

મૃતદેહને પોસ્ટ મોર્ટમ માટે ભાવનગર ખાતે રીફર કરાયો

અમરેલી, તા. ૨૨ સાવરકુંડલા તાલુકાનાં પિયાવા ગામે રહેતી એક ૨૧ વર્ષિય યુવતીને મુળ પિયાવા ગામનાં વતની અને ધાર ગામે રહેતા સદામ અગવાન સહિત ૪ ઈસમો ધાક-ધમકી આપી યુવતીનું અપહરણ કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ યુવતીનાં ભાઈએ વંડા પોલીસમાં નોંધાવતા પોલીસે આરોપીની આ બનાવમાં અટકાયત કરી વંડા પોલીસ સ્ટેશનમાં રાખેલ હતા. આજે સવારે આરોપી



સદામ અગવાને વંડા પોલીસનાં લોકઅપમાં આવેલ શોચાલયનાં વેન્ટિલેશનનાં સળીયા સાથે

પાથરણામાંથી લીરો ફાંડી તેના વડે ગળાફાંસો ખાઈ જતાં આરોપીનું લોકઅપમાં જ મોત નિપજતા અમરેલી જિલ્લા પોલીસ બેડામાં ચક્રવાર મચી જવા પામી હતી. આ બનાવમાં આરોપીનાં મૃતદેહને ભાવનગર ખાતે પોસ્ટમોર્ટમ માટે ખસેડાયેલ છે. જ્યારે આ બનાવની પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે. આ બનાવની જાણ લોકોમાં થતાં લોકોનાં ટોળા હોસ્પિટલ ખાતે ઉમટી પડ્યા હતા.

## મહેન્દ્ર સિદ્ધિ વિનાયક શોરૂમમાં ઘટના બની અરેરાટી : અમરેલીમાં કાર વોશિંગનું કામ કરનાર યુવકનું ઈલેક્ટ્રીક શોકથી મોત

તાલુકા પોલીસે નિયમાનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરી

અમરેલી, તા. ૨૨ અમરેલીનાં લાઠી રોડ ઉપર આવેલ મહેન્દ્ર સિદ્ધિ વિનાયક શોરૂમમાં વોશિંગનું કામ કરતાં મિતરાજભાઈ રણજીભાઈ જેબલીયા

નામના ૨૨ વર્ષિય યુવક આજે બપોરનાં ૧૨-૩૦ કલાકે શોરૂમમાં ગાડી વોશીંગ કરવા માટે થઈ ઈલેક્ટ્રીક પાવર શરૂ કરતાં યુવકનાં હાથમાં રહેલ વોશીંગ કરવા માટેનાં પાઈપમાંથી ઈલેક્ટ્રીક

શોક લાગતા તેમનું મૃત્યુ થયાનું અમરેલી તાલુકા પોલીસમાં ટિલુભાઈ ગુટભાઈ જેબલીયાએ જાહેર કરતાં પોલીસે બનાવ અંગે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

**શું આપને સાંભળવામાં અથવા સમજવામાં તકલીફ પડે છે ?**

અમરેલી જિલ્લામાં આધુનિક ટેકનોલોજી દ્વારા સારવાર તથા તાજા જન્મેલા બાળકોથી લઈને ૧૦૦ વર્ષનાં વૃદ્ધ સુધીનું બહેરાશનું ટેસ્ટીંગ અલગ અલગ ક્લિનિકલ મશીન દ્વારા તપાસ કરવામાં આવશે. આ સેન્ટરમાં ડોમ્બ્યુટરાઈઝ સ્પીચ થેરાપીની સુવિધા પણ મળશે.

**સર્વ શ્રેષ્ઠ કવોલીટી સર્વિસ તથા કિંમતની ખાતરી**

**કવોલીફાઈઝ ઓડિયોલોજિસ્ટ દ્વારા માર્ગદર્શન**

**શ્રીમતિ મીનાક્ષીબેન વિનયભાઈ વળિયા ઓડિયોલોજી અને સ્પીચ થેરાપી ક્લિનિક**

બહેરા મૂંઝા શાળા, સાવનસ કોલેજ પાસે, લાઠી રોડ, અમરેલી : મો.નં. ૯૪૨૭૭ ૬૦૦૦૪

**નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી-સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ**  
NCT (ગોળ હોસ્પિટલ) કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી.

ના સંયુક્ત ઉપક્રમે તથા પોલીસ અધિક્ષક માનનીય શ્રી હિમકર સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ

**સર્વરોગ ફ્રી નિદાન કેમ્પ**

સ્થળ : પોલીસ હેડક્વાર્ટર, ચિતલ રોડ, અમરેલી.

તારીખ: ૨૫ - ૦૬ - ૨૦૨૩, રવિવાર  
સમય: સવારે ૯:૦૦ થી ૧૨:૦૦

**...કેમ્પમાં સેવા આપનાર ડોક્ટરો...**

<b>ડો. જગતી ચાંડા</b> (MS, DNB - Ophthalmology) કચ્છના એડેક, તમામ પ્રકારની ગ્રેવી ઇલાઓ (પોઈન્ટ, વીઈ, સર્વિસ) તથા કોઈપણ પોઈન્ટને લગતી ઈમરજન્સી સારવારના નિષ્ણાત. બીબી, ડાયાબિટીસ, ચાસ, પેરાલીસીસ, ખેંચ, લીવરના રોગો, કોલેરા, બધા પ્રકારના તાવના નિષ્ણાત.	<b>ડો. અંકિત ગાબાણી</b> (MBBS, D.Ophthalmology) સ્વામી-હાડકા-સાંધા-નાવાડા-ગરબ-કમર વગેરેના દુખાવામાં તથા કાન્ડકાન રોગોના નિષ્ણાત. TKR (ચૂંટાનો સંધો બદલવો), TKR (લાલ નો સંધો બદલવો) તથા આઈસોપી લુસ્કીન વીં તણિયાનાત ઓપરેશનના નિષ્ણાત.
<b>ડો. નીત ચોટાઈ</b> (MBBS, MS, DNB - UROLOGY) કિડની- પ્રોસ્ટેટ-મુગાશય-ટેસ્ટીસના રોગો, પથરી અને પેશાબમાં થતા ઈન્ફેક્શનના નિષ્ણાત.	<b>ડો. પૂજા ચોટાઈ</b> (MBBS, MS (ophtho)) ઓબના રોગોના નિષ્ણાત. મોતીયા, વેલ, છાંટીના ઓપરેશનના નિષ્ણાત
<b>ડો. કાજલ ભગડા</b> (MS (Paed)) કચ્છ- મહા-નગર- ફિલર આદિ બધામાર્ગ નાં રોગો ના નિષ્ણાત. હનીયા, હાઈડ્રોસિસ, સ્પોન્ડી, ચરબીની ગાંઠની તપાસ અને નિદાન કરી સમ્પૂર્ણમાં આવશે.	<b>ડો. અવની ઘેલાણી</b> (MBBS, DGO (Gynaec)) ગર્ભવતી માતા ની સંપૂર્ણ નિદાન અને સારવારના નિષ્ણાત. નિ:સંતાનપ્રધાની સારવાર, ગર્ભાશય (કોચબી)ના રોગોની સારવાર ઉપરાંત સ્ત્રી રોગોના નિષ્ણાત.
<b>ડો. કલ્પેશ વઘાસિયા</b> (MS, DCH (Ped)) નવજાત શિશુ અને બાળ રોગ નિષ્ણાત.	<b>એપોઇન્ટમેન્ટ માટે સંપર્ક કરો..</b> 99045 93355 / 88491 09784

# લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી(સીટી) દ્વારા ભૂરખીયા ખાતે વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ્પ યોજાયો



લાયન્સ ક્લબ ઈન્ટરનેશનલના સાઈટ ફર્ટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી(સીટી), શ્રી ભૂરખીયા હનુમાનજી ટ્રસ્ટ તથા શ્રી ભૂરખીયા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના સંયુક્ત ઉપક્રમે તેમજ રમાબેન અનિલભાઈ પારેખ પરિવારના આર્થિક સહયોગ દ્વારા અને નેત્રાલયના સહયોગથી ૬૫ ઉમ્મો વિનામૂલ્યે નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ્પ શ્રી ભૂરખીયા હનુમાનજી મંદિર મુકામે તા. ૨૧-૦૬-૨૦૨૩ ને બુધવારે આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. નેત્ર નિદાન અને નેત્રમણી આરોપણ કેમ્પનું દીપપ્રાગટ્ય લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી(સીટી)ના પ્રમુખ લાયન ભુપતભાઈ ભુવા દ્વારા કરવામાં આવેલ અને તેઓએ વધુમાં વધુ દર્દીઓએ લાભ લેવા અપીલ અને કેમ્પની સફળતા માટે શુભેચ્છાઓ પાઠવેલ હતી. આ કેમ્પમાં આંખના રોગ જેવા કે મોતિયો, ગામર, વેલ, પરવાળા તથા આંખની કીકી, પડદા તથા આંખના તમામ રોગોની તપાસ આંખના નિષ્ણાત ડોક્ટર દ્વારા કરવામાં આવેલ હતી. તેમજ જરૂરિયાતમંદ દર્દીઓને મોતિયાના ટાંકા વગરના ઓપરેશન કરી નેત્રમણી આરોપણ કરી આપવામાં આવેલ હતા. તેમજ નેત્ર જાળવણી અને જાગૃતિ અંગેની ૫,૦૦૦ પત્રિકાનું આજુબાજુના ગામડામાં વિતરણ કરવામાં આવેલ હતું. આ કેમ્પમાં ૧૧૭ દર્દીઓએ લાભ લીધો હતો અને ૩૬ દર્દીઓને અમરેલી નેત્રાલયમાં લાવી નેત્રમણી આરોપણ કરવામાં આવેલ હતું. દરેક દર્દીઓના બ્લડ પ્રેશર તેમજ બ્લડ સુગર ચકાસવામાં આવેલ હતા. જરૂરિયાતમંદ વ્યક્તિઓના આંખના નંબર ચેક કરી ૪૩ વ્યક્તિઓને ચરમાનું વિતરણ પણ કરવામાં આવેલ હતું. લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી(સીટી), તેમજ નેત્રાલયના સહયોગથી નિયમિત રીતે દર મહિનાના ત્રીજા બુધવારે ભૂરખીયા હનુમાનજી મંદિરમાં નેત્રમણી નિદાન અને સારવાર કેમ્પનું આયોજન થાય છે. આ કેમ્પને સફળ બનાવવા માટે લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી(સીટી) તરફથી પ્રમુખ લાયન ભુપતભાઈ ભુવા, લાયન બિમલભાઈ રામદેવપુત્રા, લાયન એમ. એમ. પટેલ, લાયન ભગવાનભાઈ કાબરીયા, લાયન નરેશભાઈ જોગાણી, લાયન રમેશભાઈ ગોલ, લાયન સાહસભાઈ ઉપાધ્યાય, લાયન શરદભાઈ વ્યાસ, દર્શનભાઈ ચૌહાણ તેમજ સુદર્શન નેત્રાલય તરફથી ડો. હાર્દિકભાઈ કાલરીયા, કિર્તીભાઈ ભટ્ટ, નિલેશભાઈ ભીલ, શ્રી હિંમતભાઈ કાઠડીયા અને તેમની ટીમ તેમજ ભૂરખીયા હનુમાનજી મંદિરના પ્રમુખ દુષ્યંતભાઈ પારેખ, કેમ્પના આર્થિક દાતા અનિલભાઈ પારેખ, ટ્રસ્ટી અમરશીભાઈ પરમાર, સંચાલક ગોપાલભાઈ ચુડાસમા અને દેવજીભાઈ સિંધવ વગેરે દ્વારા જહેમત ઉઠાવવામાં આવેલ હતી.

## કર્મચારીઓની પેન્શનની માંગ પૂર્ણ કરવા અંગે અમરેલી ખાતે પીજીવીસીએલ અને એસ.ટી. કર્મચારીઓની મહત્વની બેઠક યોજાયો

**આગામી મહિને રાજકોટ ખાતે મહા અધિવેશન યોજાયો**

અમરેલી, તા. ૨૨ રાષ્ટ્રીય સંઘર્ષ સમિતિના આગેવાન અશોક રાઉતની આગેવાનીમાં ભારતમાં બોર્ડ, નિગમ, ડેરી, સહકારી બેન્કો વિ.ના કર્મચારીઓના પેન્શન માટેની લડત ચાલી રહી છે. તેના અનુસંધાને સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ EPS-95 સંઘર્ષ સમિતિ દ્વારા આગામી જુલાઈમાં મહા અધિવેશન રાજકોટ ખાતે બોલાવવામાં આવનાર છે. તે અનુસંધાને અમરેલી જિલ્લા EPS-95ની લડત સમિતિ દ્વારા તા. ૨૧/૦૬/૨૦૨૩ ના રોજ જી.ઈ.બી. અને એસ.ટી.ના કર્મચારીઓની એક મીટીંગનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહી અને આગામી જુલાઈમાં યોજાનાર સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ EPS-95 મહા અધિવેશનને સફળ બનાવવા તેમજ સંગઠનનો અવાજ કેન્દ્ર સરકાર સુધી પહોંચાડવા માટે ઉમટી પડવા માટે અપીલ કરવામાં આવેલ હતી. આ મીટીંગમાં એસ.ટી. તથા જી.ઈ.બી. ના આગેવાનો મહેન્દ્રભાઈ કોરડીયા, મહેન્દ્રભાઈ શુક્લ, દેવકરભાઈ ચાવડા, ઉમરભાઈ શેખ, મગનભાઈ ધાનાણી, રાહડીયાભાઈ, શરદભાઈ વ્યાસ, વોરા, દિલીપભાઈ મહેતા વિ. ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ મીટીંગમાં મહાનુભાવોએ ઉદ્બોધન પણ કરેલ હતું. આ મીટીંગ સફળ બનાવવા માટે મહેન્દ્રભાઈ શુક્લ તથા મહેન્દ્રભાઈ કોરડીયાએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

## ૩૦ જુનનાં દિવસથી ચિતલ : અમરેલી નાગરિક સહકારી બેન્ક નવા મકાનમાં ફેરવાશે જિલ્લા બેન્કની બાજુમાં કાર્યરત થશે

અમરેલી, તા. ૨૨ અમરેલી નાગરિક સહકારી બેંક લી.ની ચિતલ બ્રાન્ચ આગામી તારીખ ૩૦/૦૬/૨૦૨૩ ના રોજ નીચે દર્શાવેલ સરનામે ફેરવામાં આવશે. તેથી સદરહુ બ્રાન્ચનું તારીખ ૩૦/૦૬/૨૦૨૩ થી બેંકીંગ કામકાજ મેઈન બજાર, જિલ્લા મધ્યસ્થ સહકારી બેંક લી.ની બાજુમાં, ચિતલ ખાતે કાર્યરત થશે.

## જાફરાબાદ નજીક આવેલ બાલાનીવાવ ગામે બહુરા ચરાવવાની ના પાડતા ખેતમજૂરને માથામાં તલવાર ઝીંકી તે જ ગામે રહેતા ૪ ઈસમો સામે પોલીસ ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૨૨ જાફરાબાદ તાલુકાના બાલાનીવાવ ગામે રહેતા અને ખેત મજૂરી કરતાં મનસુખભાઈ ગોવિંદભાઈ વાઘેલા નામનાં ૪૫ વર્ષિય આધેડે ભાગવી રાખેલ વાડીનાં શેડે તે જ ગામે રહેતા દિવ્યેશભાઈ જેશીંગભાઈ વાઘેલાનાં બકરા આવતા હોય. જેથી આ ખેતમજૂર આધેડે તેમને ના પાડેલ હોય. તેવાતનું મનદુઃખ રાખી આ દિવ્યેશભાઈ સહિત ૪ લોકોએ આવી તલવાર ખેતમજૂર આધેડને મારી તથા જમણા હાથની આંગળીમાં ફેંક્યાર કરી દેતા નાગેશી પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

## ચુંવાળીયા કોળી ઠાકોર સમાજ દ્વારા ધારીનાં પ્રેમપરા ખાતે ધ્વજારોહણ, બટુક ભોજન અને વ્હાલી દિકરી વધામણા કાર્યક્રમ યોજાયો

**સંત વેલનાથ બાપુનાં મંદિરે કાર્યક્રમનું થયું આયોજન**

અમરેલી, તા. ૨૨ ધારી પ્રેમપરા ખાતે તા. ૨૦ જૂનનાં રોજ સંત વેલનાથ મંદિરે બીજ ઉત્સવનો ધાર્મિક તથા સામાજિક કાર્યક્રમનું આયોજન યુ. કોળી ઠાકોર સમાજ દ્વારા કરવામાં આવેલ. મંદિરે ધ્વજ આરોહણ, બટુક ભોજન તથા બીજ ઉત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવેલ. આ સાથે વ્હાલી દિકરી વધામણા તથા ૧ થી ૨૨ વર્ષની દિકરીને સોનાના દાણાની જોડી સુરત સ્થિત ભલાઈ ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટનાં સહયોગથી ૬૦ જેટલી દિકરીઓને સોના દાણાનું વિતરણ કરવામાં આવેલ. અને સુરત સ્થિત આ ટ્રસ્ટ દ્વારા ૧ થી ૨૨ વર્ષની કન્યાઓને આપવામાં આવતા વિવિધ લાભો અને લગ્નની ઉમરે પિતા કે પરિવારને આર્થિક ભોજ સહન કરવો પડે તેવી સામાજિક સેવાકીય ટ્રસ્ટની પ્રવૃત્તિ અંગે માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ. અને ટ્રસ્ટની પ્રવૃત્તિને અભિનંદન આપવામાં આવેલ. આ ધાર્મિક અને સમાજ સહયોગી કાર્યક્રમમાં અમરેલીનાં સમૂહલગ્ન સમિતિનાં પ્રમુખ ધીરુભાઈ મકવાણા તથા કાળુભાઈ દેનુજી, હર્ષદભાઈ તથા બીપીનભાઈ સોલાડીયા તથા સ્થાનિક ધારીનાં અગ્રણીઓ રમેશભાઈ મકવાણા, અખિલ ભારતીય કોળી જિલ્લા પ્રતિનિધિ, પુનમબેન ઉપપ્રમુખ તાલુકા ભાજપ મહિલા, સરોજબેન બારૈયા મહિલા અગ્રણી, બાબુભાઈ ગઢીયા પ્રમુખ તાલુકા કોળી સમાજ ધારી, દીનુભાઈ રાહોડ, મંગાભાઈ જાળેલા, કાળુભાઈ ડુંગરીયા, ધીરુભાઈ રાહોડ, બાવચંદભાઈ કણસાગરા, ધીરુભાઈ કુવારદા, જગદીશભાઈ રાહોડ તથા અનેક સ્થાનિક અગ્રણીઓ હાજર રહેલ. આ ધાર્મિક અને સામાજિક કાર્યક્રમનું આયોજન વેલનાથ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ તથા સમૂહલગ્ન સમિતિનાં પ્રમુખ નાગજીભાઈ બારૈયા તથા ટ્રસ્ટીઓ તથા ટ્રસ્ટી મંજુ દ્વારા સફળતાપૂર્વક કરવામાં આવેલ તેમજ ધીરુભાઈ મકવાણા અમરેલી તથા રમેશભાઈ મકવાણાની સંયુક્ત યાદી જણાવેલ છે.

## સાવરકુંડલા : લાયન્સ ક્લબ દ્વારા વિદ્યાર્થી સન્માન સમારોહ યોજાયો

સાવરકુંડલા, તા. ૨૨ સાવરકુંડલા શહેરમાં લાયન્સ ક્લબ ઓફ સાવરકુંડલા દ્વારા વિદ્યાર્થી સન્માન સમારોહ યોજાયો. જેમાં ૬૩ વિદ્યાર્થીને શિલ્ડ આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. સમારોહની સાથે સાથે લાયન્સ પરીવાર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને રમત ગમત અને ગેમ્સ રમાડવામાં આવી હતી. આ સુંદર આયોજન લાયન્સ ક્લબના તમામ શિક્ષક દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે લાયન્સ ક્લબ ઓફ સાવરકુંડલા દ્વારા ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટીના સેક્રેટરી મેહુલભાઈ વ્યાસનું પણ ભવ્ય સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

## ઉચ્ચ અધિકારીઓ તપાસ તો કરો ઉના : ગીર ગઢડાના એસ.ટી. બસ ડેપોમાં પૂછપરછ વિભાગ રામભરોસે

**મુસાફરોએ મુશ્કેલીનો કચો સામનો**

ઉના, તા. ૨૨ ગીર ગઢડા બસ સ્ટેશનમાં આવેલ પૂછપરછ વિભાગમાં કોઈપણ અધિકારીઓ જોવા મળેલ ન હતા. જેથી ગીર ગઢડા તાલુકાભરમાંથી લાંબા અને ટૂંકા રૂટની બસોમાં મુસાફરી કરતા વિદ્યાર્થીઓ મુસાફરોને બસનો સમય અને પ્લેટફોર્મ સહિતની માહિતી મેળવવામાં તકલીફ પડી રહી હોય છે ત્યારે બસ સ્ટેશનમાં અપૂરતા સ્ટાફને લઈ આ લોહાના ચણા ચાવવા જેવી હાલત થઈ જવા પામી છે તેમજ એસ.ટી. ડેપોમાં મુસાફરોની સુવિધા માટે રૂટનું સમયપત્રક મૂકવામાં આવ્યા છે પરંતુ સમય પત્રક દર્શાવેલ સમય પ્રમાણે સમયસર બસો આવતી ન હોય ત્યારે એસ.ટી. વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા પૂછપરછ વિભાગમાં સમય પત્રક મુજબ નિયમિતપણે સ્ટાફ બેસાડવામાં આવે અને બસો નિયમિત પણે નક્કી કરેલ સમયે દોડાવવામાં આવે તેવી મુસાફરો વિદ્યાર્થીઓ સહિતના દ્વારા માંગ કરવામાં આવી હતી.

# લાઠી તાલુકા શાળામાં “વિશ્વ યોગ દિવસ” ની ઉત્સાહભરે ઉજવણી



લાઠી તાલુકા શાળામાં વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવેલ હતી. જેમાં જિલ્લા આરોગ્ય સમિતિ-અમરેલીનાં જીનુભાઈ ડેર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં મામલતદાર પટેલ, નાયબ મામલતદાર વિજયભાઈ ડેર, તાલુકા પ્રા.શા. અધિકારી ગોપાલભાઈ અધેરા, પી.એસ.આઈ. હેતલબેન બરવાળીયા, ટી.ડી.ઓ. ઓફિસનાં કર્મચારીગણ અને આઈ.સી.ડી.એસ. વિભાગનાં કર્મચારી ગણ અને પ્રા.શા.નાં શિક્ષકગણ તેમજ બાળકો હાજર રહ્યાં હતા. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોગથી થતાં લાભો વિશે માહિતી આપવામાં આવી હતી અને ૨૧૦ જેટલા લાભાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો.









# અમરેલીની નેત્ર ચિકિત્સા આયુર્વેદ કોલેજ તથા રોટરેક્ટ ક્લબ ગીર દ્વારા યોગાત્સવની ઉજવણી



અમરેલી નેત્ર ચિકિત્સા આયુર્વેદ કોલેજ (ગોળ હોસ્પિટલ) તથા રોટરેક્ટ ક્લબ ઓફ અમરેલી ગીર દ્વારા આયોજિત 'યોગ કોર વસુધૈવ કુટુંબકમ' થીમ પર આધારિત સાપ્તાહિક યોગાત્સવની ઉજવણી ગોળ હોસ્પિટલ, ચિતલ રોડ, અમરેલી ખાતે કરવામાં આવી હતી. જેમાં ઈન્ટરનેશનલ યોગ નિષ્ણાંત સાગર મહેતા, રીટાબેન કાનાબાર તથા ડો.નીતિન ત્રિવેદી દ્વારા યોગ સેશન લેવામાં આવતું હતું, આજે વિશ્વ યોગ દિવસના દિવસે ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક કૌશિકભાઈવેકરિયા, નેત્ર ચિકિત્સક કેન્દ્રના સીઈઓ ડો.અર્પણ જાની, અમરેલી પ્રદેશ યુવા મોરચાના ઉપાધ્યક્ષ મનીષભાઈ સંઘાણી, રાષ્ટ્રીય સેવક સંઘ પરિવાર, અમરેલી જિલ્લા પોલીસ પરિવાર તેમજ રોટરેક્ટ ક્લબ ઓફ અમરેલી ગીરના પ્રમુખ ચીત કોટેયા, મહામંત્રી આકાશ જોષી, તથા રોનક ભાલોડિયા, ધવલ વડેરા, વર્ષા કુંભાર, માનસી વડેરા કિશન ગોલ, પ્રિયંક પંડયા, શ્રેયસ ભરાડ, વિશાલ પલાણ, પાર્થ રાજપોપટ, થંભા સરવેયા, કેતન મહેતા, જાસ્મીન ગોલ, યશ મિરાણી, આશિષ રૂપારેલીયા સહિતનાં સભ્યો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

## ગ્રામજનો અને ચૂંવાળીયા કોળી સમાજ દ્વારા ધારીનાં ધારગણી ખાતે આસ્થાભેર બીજ ઉત્સવની ઉજવણી

### અનેકવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા

અમરેલી, તા. ૨૨ ધારીનાં ધારગણી ગામે તા. ૨૦ જૂનનાં રોજ સમસ્ત ગ્રામજનો દ્વારા દર વર્ષની માફક રામદેવપીરનાં બીજ ઉત્સવ તથા ચૂંવાળીયા કોળી ઠાકોર સમાજનાં ધર્મગુરુ નાથ સંપ્રદાયના સિદ્ધ સંત વેલનાથબાપુની ૬૩૫ મી જન્મજયંતિ ઉજવણી પ્રસંગે ગામમાં શોભાયાત્રા તથા નવનિર્મિત મંદિરે પૂજન, અર્ચન, હવન, મહાઆરતી તથા સત્સંગ અને સંતવાણી તેમજ સમૂહભોજનનું આયોજન કરવામાં આવેલ. આ પ્રસંગે વેલનાથબાપુના મંદિરની જમીનનાં મુખ્ય સહયોગી રમુદાદા ગજેરા, સરપંચ બાબુભાઈ વાળા, દેવરાજબાપા ગેડીયા, ગભરુભાઈ, નિલદિપભાઈ તથા બિરજુભાઈ વાળા, પ્રદિપભાઈ મકવાણા, લાખભાઈ, વજ્રભાઈ માલધારી, સહિત ગામના દરેક સમાજના અગ્રણીઓ તથા સહયોગીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. આ પ્રસંગે જ્ઞાનાથ ઓડી શિલાલય મંદિરનાં મહંત ભુપતગીરી બાપુ દ્વારા પૂજ્ય વેલનાથ બાપુના ફોટા પધરામણી તથા ધાર્મિક વિવિધતા સાથે આર્શિવચન આપેલ. આ ધાર્મિક પ્રસંગે યજ્ઞ, શ્રીકૃષ્ણ, હોમાન્તક તથા શાસ્ત્રોતક વેદોત્ક મંત્રોચાર અને પૂજાવિધિ સહાયકોની મદદથી શાસ્ત્રી દિલીભાઈ ભટ્ટ દ્વારા કરવામાં આવેલ.

આ ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં મુખ્ય તથા અતિથિ વિશેષ આમંત્રીતોમાં સર્વ ધીરુભાઈ મકવાણા સમુહ લગન સમિતિ અમરેલી તેમજ કાળુભાઈ દેત્રોજા, હર્ષદભાઈ તથા બીપીનભાઈ સોલાડીયા તેમજ અન્ય મહેમાનો તેમજ ધારી ખાતેનાં નાગજીભાઈ

## સા.કુંડલા : કબીર ટેકરી આશ્રમ ખાતે નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાયો



સાવરકુંડલા, તા. ૨૨ કબિર ટેકરીનાં મહંત શ્રી નારાયણ, લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમરેલી સિટીમાંથી ભુપતભાઈ ભુવા તથા શરદભાઈ વ્યાસ, રમેશભાઈ ગોલ અશ્વિનભાઈ ડોડીયા, એમ.એમ.પટેલ, દર્શનભાઈ તથા વિશાલભાઈ વ્યાસ જગદીશભાઈ જેઠવા, જિતેનભાઈ હેલેયા, મેહુલભાઈ ત્રિવેદી તથા પટેલ બેટરીવાળા વિદુલભાઈ, નેત્રાલયના કર્મચારી નિલેષભાઈ ભીલ, અનુભભાઈ દવે, હિંમતભાઈ કાછડીયા તથા કબીર ટેકરીના સ્વયંસેવકો વગેરેએ સેવા આપી હતી. આમ તો આ કેમ્પ દર મહિનાના ત્રીજા રવિવારે છલ્લા ૧૧ વર્ષથી યોજાતો હતો. પરંતુ હવે દર મહિનાના ત્રીજા ગુરુવારે યોજાશે.

## વિવિધ અભ્યાસક્રમ માટે બગસરાની આઈ.ટી.આઈ.માં પ્રવેશ પ્રક્રિયા શરૂ કરાઈ

### ૨૫ જૂન સુધીમાં પ્રવેશ પત્ર મેળવી લેવા

અમરેલી, તા. ૨૨, આઈ.ટી.આઈ. બગસરા(મહિલા) ખાતે તા. ૨૫ જૂન ૨૦૨૩ સુધી પ્રવેશ પ્રક્રિયા શરૂ છે. ઓગસ્ટ-૨૦૨૩ થી શરૂ થતાં સત્ર માટે આ નવા સત્રના ફોર્મ ભરવાની કામગીરી પ્રક્રિયા શરૂ છે. આ સંસ્થામાં વિવિધ ટ્રેડ કોપા(કોમ્પ્યુટર), વાયરમેન, વેલ્ડર, મિકેનિક, ડિઝલ, સુંઈંગ ટેકનોલોજી(સીવજ), કોસ્મેટોલોજી (બ્યૂટી પાર્લર) વગેરેમાં પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા ધો. ૮ પાસથી ગ્રેજ્યુએટ પાસ ઉમેદવાર <https://itiadmission.gujarat.gov.in> વેબસાઈટ પર જઈને ફોર્મ ભરી શકશે. કચેરી ખાતે પણ હેલ્પ સેન્ટર પર જરૂરી દસ્તાવેજ(ધો. ૧૦ માર્કશીટ, એલ.સી., જાતિનું પ્રમાણપત્ર, આધારકાર્ડ, પાસપોર્ટ સાઈઝ ફોટોગ્રાફ વગેરે) રજૂ કરવાથી ઓનલાઈન ફોર્મ ભરી આપવામાં આવશે. તેમ આચાર્ય આઈ.ટી.આઈ. બગસરાની એક યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

## વડિયાની પે સેન્ટર શાળામાં લોકસેવા ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા સ્કૂલભેગનું વિતરણ



વડિયા, તા. ૨૨ વડિયાની સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતા ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સરકારી શાળામાં અભ્યાસ કરતા સામાન્ય પરીવારના બાળકોને અભ્યાસમાં મદદરૂપ થવા માટે લોકસેવા ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટના નેજા હેઠળ વડિયા ગ્રામપંચાયત પાસે આવેલી પે સેન્ટર શાળા માં અભ્યાસ કરતા બાળકોને સ્કૂલભેગ આપી તેમને મદદરૂપ થવાનો અને બાળકોનો ઉત્સાહ વધારવાનો પ્રયત્ન કરાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં સૌ પ્રથમ દીપપ્રાગટ્ય કરી માં સરસ્વતીની વંદના કરી સ્કૂલભેગનું વિતરણ જુનેદ ડોડીયા, ભોમિક પાંધી, અને સ્થાનિક આગેવાન હસુભાઈ પંચમિયા, દિલીપભાઈ શિંગાળા શાળાના પ્રિન્સીપાલ વિક્રમભાઈ ભરાળિયા અને શાળાના સ્ટાફની હાજરીમાં કરવામાં આવ્યું હતું. તમામ ગામના આગેવાનો દ્વારા આ રીતે શાળાના બાળકોને મદદરૂપ થવામાં આવે તો ચોક્કસ સરકારી શાળાના શિક્ષણની ગુણવત્તાને સુધારવામાં મદદરૂપ થઈ શિક્ષણની સ્થિતિ સુધારી શકાય.

## વાંકીયા પ્રાથમિક શાળા ખાતે આરોગ્ય શિક્ષણ આપવામાં આવ્યું



અમરેલી, તા. ૨૨ મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો. આર.એમ. જોષી તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડો. રાજવકુમા સીન્હાનાં માર્ગદર્શન તથા વાંકીયા મેડિકલ ઓફિસર ડો. દેવાંગ ડી. બાલધાની સુચના અન્વયે આજરોજ વાંકીયા પ્રાથમિક શાળા ખાતે વિદ્યાર્થીઓને મેલેરીયા, ડેન્ગ્યુ અંગે આરોગ્ય શિક્ષણ આપેલ જેમાં મચ્છર ઉત્પત્તિનાં તમામ સ્ટેજ પુરા, મચ્છર બતાડેલ હતા. વિદ્યાર્થીઓને ઘરે મુલ્લાપાત્રોમાં જોવા જણાવેલ હતું. ઘરમાં જુના ટાયર, વરસાદી પાણી ભરાતી વસ્તુઓ નિકાલ કરવા જણાવેલ હતું. ઘરની મુલ્લી ટાંકીઓ હવાચુસ્ત ઢાંકવા અને દર આઠ દિવસે મુલ્લી ટાંકી રહે તો સાફ કરવા જણાવેલ હતું. અને ખાસ તાવ આવે તો લોહીની તપાસ કરાવવા જણાવેલ હતું. હાલ વાંકીયા ગામ ખાતે ઘર-ઘરે પુરા નાશક કામગીરી શરૂ છે. લોકોને ટાયરો બીનજરૂરી વધારાનાં પાત્રો નિકાલ કરવા સુચના આપવામાં આવે છે. અગાઉ ઘરે-ઘરે દવા છંટકાવ કાર્યક્રમ પણ થયેલ હતો. સ્થાનિક આરોગ્ય કર્મચારી આકાશ, ડો. અશાવત દ્વારા શાળા ખાતે બાળકોને આરોગ્ય શિક્ષણ આપવામાં આવેલ હતું. સાથે ઘરે-ઘરે પુરા નાશક કામગીરીમાં સ્થાનિક કીમેલ કર્મચારી પી.જે. બોરીયા, આશા નીતાબેન ભટ્ટી, કાજલબેન સિદ્ધપુરા, જયશ્રીબેન પરમાર, મીનાબેન પરમાર દ્વારા ઘરે-ઘરે પુરાનાશક કામગીરી, ડીસકાર્ડ કામગીરી સઘન કરવામાં આવે છે. ગામમાં મેલેરીયા, ડેન્ગ્યુ ન થાય તેની ખુબ કાળજી લેવામાં આવે છે. અને લોકોને આરોગ્ય શિક્ષણ આપવામાં આવે છે. સુપ. જી.ડી. ભગતનો પણ સહકાર મળેલ છે. જાહેર પાણીનાં પાત્રોમાં ગમ્પત કીશ પણ મુકવામાં આવેલ હતી.

# ગીર સોમનાથમાં આધુનિક પ્લેસ સોમનાથ મંદિર ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી



સમગ્ર વિમાં આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉમંગપૂર્વક ઉજવણી થઈ રહી છે જે અંતર્ગત ગીર સોમનાથમાં આઈકોનિક પ્લેસ સોમનાથ મંદિર પાસેના ચોપાટી ગ્રાઉન્ડમાં જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રામીબહેન વાજાના અધ્યક્ષસ્થાને 'એક પૃથ્વી, એક સ્વાસ્થ્ય'ની થીમ પર નવમા આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં જનપ્રતિનિધિઓ, પદાધિકારીઓ તેમજ કર્મચારીઓ અને શાળા-કોલેજ સહિત શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, એનજીઓ તેમજ સ્થાનિક લોકોએ પામી ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. 'એક પૃથ્વી, એક સ્વાસ્થ્ય'ની થીમ હેઠળ સોમનાથ મંદિર પાસેના ચોપાટી ગ્રાઉન્ડમાં ઉપસ્થિત તમામે 'શલભાસન', 'મકરાસન', 'અર્ધઉષ્ઠાસન', 'ઉત્તાનમંડુકાસન', 'વકાસન', 'ભૂજંગાસન' જેવા વિવિધ આસનોથી સામૂહિક યોગ દ્વારા ઉત્સાહપૂર્વક આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરી હતી. આ તકે સ્વામિનારાયણ દોહોર ગુરુકુળની વિદ્યાર્થીઓએ યોગ નિદર્શન કર્યું હતું સાથે જ ઉપસ્થિત તમામે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ તેમજ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીનું વચ્ચુંઅલ સંબોધન પણ નિહાળ્યું હતું. વડાપ્રધાને વચ્ચુંઅલ સંબોધનમાં જણાવ્યું હતું કે, આપણાં ઋષિમુનિઓએ કહ્યું છે કે જે જોડે ડો તે યોગ છે. યોગનો પ્રચાર આજ વિચારનો વિસ્તાર છે. યોગના આ વિસ્તારનો અર્થ છે 'વસુધૈવ કુટુંબકમ' જે લોકો યોગ સાથે વર્ષોથી જોડાયા છે. તેમણે યોગની ઊર્જા અનુભવી છે. ભારતે હંમેશા જોડવાનું કામ કર્યું છે. નવા વિચારોનું સ્વાગત કર્યું છે. યોગ સ્વસ્થ સમાજનું નિર્માણ કરે છે. કર્મમાં કુશળતા જ યોગ છે. યોગ દ્વારા આંતરવિરોધીને ખતમ કરવાના છે અને 'એક ભારત શ્રેષ્ઠ ભારત'ની વિભાવનાને વિ સમજ પ્રદર્શિત કરવાની છે. જ્યારે મુખ્યમંત્રીએ વચ્ચુંઅલ સંબોધનમાં જણાવ્યું હતું કે, યોગ એ હવે વૈકિ આંદોલન બની ચૂક્યું છે. નિયમિત યોગાભ્યાસથી તણાવમુક્ત અને નિરોગી જીવન જીવી શકાય છે. આ તકે નગરપાલિકા પ્રમુખ પિયૂષભાઈ ફોર્કડી, જિલ્લા કલેક્ટર એચ.કે. વઢ વાણિયા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી રવિન્દ્ર ખતાલે, જિલ્લા પોલિસ અધિકારી મનોહરસિંહ જાડેજા, જિલ્લા રમતઅધિકારી કાનજી ભાલિયા, જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી એચ.ડી. મકવાણા સહિત અગ્રણી મહેન્દ્રભાઈ પીઠિયા, માનસિંહભાઈ પરમાર સહિત જનપ્રતિનિધિઓ, અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ અને વિવિધ અગ્રણીઓ તેમજ શહેરીજનો પણ યોગ દિવસની ઉજવણીમાં સહભાગી બન્યા હતાં.

# અમરેલીનાં ડુબાણીયાપરામાં અલગ અલગ બે ગોડાઉનમાંથી રૂપિયા પાંચ લાખનો જથ્થો ઝડપાયો લૂંટો ભાઈ લૂંટો : ગરીબોનાં હક્કનું અનાજ પણ ઘરભેગુ કરો

કેન્દ્ર સરકાર દેશનાં ૮૨ કરોડ વ્યક્તિઓને મફતમાં અનાજનો જથ્થો આપી રહી હોય વરોદિયાઓ તેમાં પણ લૂંટ ચલાવે

જિલ્લામાં રેશનિંગ દુકાન ધરાવનાર અનેક વ્યક્તિઓ કાળાબજાર કરીને કરોડપતી બની ગયા

દેશમાં કરોડો પરિવારોને બે ટંકનું ભોજન મળતું નથી અને ભ્રષ્ટાચારીઓને ભરપેટ નાણા મળી રહ્યાં છે

મામલતદાર અને પુરવઠા ટીમે દરોડો પાડીને શંકારપદ જથ્થો કબ્જે કરી કાર્યવાહી શરૂ કરી



અમરેલી, તા. ૨૨ | લોકોને સરકાર ધવાર આપવામાં આવતા ઘઉં અને ચોખા બારોબાર પગ કરી જતાં હોય. આ અંગે અવાર-નવાર રજૂઆતો જવાબદાર તંત્ર સમક્ષ થતી હોય. ત્યારે આજે અમરેલીનાં બહારપરા વિસ્તારમાં મામલતદાર ધવાર દરોડો પાડી ઘઉં તથા ચોખાનો શંકારપદ જથ્થો ઝડપી લઈ બે ગોડાઉનમાં શીલ મારી દેતા જિલ્લામાં ભારે ચક્રાવર મચી જવા પામી છે. ત્યારે ઝડપાયેલ જથ્થાનાં નમૂનાઓ લઈ ચકાસણી માટે મોકલી આપવામાં આવ્યા છે. આ બનાવમાં જાણવા મળતી વિગત મુજબ અમરેલીનાં ડુબાણીયા વિસ્તારમાં આવેલ બે અલગ-અલગ ગોડાઉનમાં શંકારપદ ઘઉં ૪૮૧૫ કિલો તથા ચોખા ૧૮૮૮ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

## વડિયા : શિવરાજગઢ ગામની સગર્ભા મહિલા અને બાળકની જીંદગી ૧૦૮ની ટીમે બચાવી



વડિયા, તા. ૨૨ | રાજકોટ જિલ્લાના ગોંડલ તાલુકાના શિવરાજગઢ ગામની વાડી વિસ્તારમાં મજૂરી કામ કરતા પરપ્રાંતિય પરિવારના વિરલબેનને પ્રસૂતિની અસહ્ય પીડા ઉપડતાં તેમને ૧૦૮ ઈમરજન્સીને મદદ માટે કોલ કરેલ, અમરેલી જિલ્લાની વડિયાની ૧૦૮ શિવરાજગઢ જવા રવાના થઈ હતી, સ્થળ પર દર્દીની તપાસ કરતા દર્દીને અસહ્ય પ્રસૂતિનો દુઃખાવો હોવાથી તથા બાળકનું માથું બહાર આવી ગયું હોવાથી સામાજિક કાર્યકર

## પોલીસ અધિક્ષકની સુચનાથી સ્પેશ્યલ ઓપરેશન ગૃપની કામગીરી

# જાફરાબાદનાં કેરાળા ગામેથી જનઆરોગ્ય સાથે ચેડા કરતાં ઉઘાડપગા તબીબની અટકાયત

## અમરેલી જિલ્લામાં “એન્ટી બોગસ ડોક્ટર” સ્કવોર્ડની રચના કરવી જરૂરી



અમરેલી, તા. ૨૨ | એસ.ઓ.જી પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એસ.જી. દેસાઈ તથા પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એચ.જી. મારૂ તથા એસ.ઓ.જી ટીમ અમરેલી જિલ્લામાં બોગસ ડોક્ટરની માહિતી મેળવી અને તેઓ વિરૂદ્ધ કડક કાર્યવાહી કરવા સતત પ્રયત્નશીલ રહેલ હોય. જાફરાબાદ મરીન પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં કોસ્ટલ પેટ્રોલીંગમાં હતા તે

દરમિયાન ખાનગી બાતમીરાહે હકીકત મળેલ કે, જાફરાબાદ તાલુકાનાં કેરાળા ગામે, ગરબી ચોકથી આગળ સુમરા મહમદભાઈ સુલેમાનભાઈ રહે. રોહીસા, તા. જાફરાબાદ ગેરકાયદેસર દવાખાનું/કલીનિક ચલાવતા હોય. જે અન્યથે સદરહુ જગ્યાએ તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર તથા ફાર્માસીસ્ટ સાથે રેઈડ કરતા મજકુર ઈસમને એલોપેથીક દવાઓ, દવાની બોટલો, ઈન્જેક્શન તથા સિરપની બોટલો-ટ્યુબ વિગેરે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

## કુંકાવાવ નજીક આવેલ સનાળા ગામનાં ખેડૂતે રૂ. ૧૫ લાખની રકમ પ ટકાનાં દરે લેતા રૂ. ૨૧.૫૫ લાખની ઉધરાણી

## કટકે કટકે રૂ. ૯,૫૯,૮૧૫ ચુકવ્યા છતાં પઠાણી ઉધરાણી

અમરેલી, તા. ૨૨ | અમરેલી જિલ્લામાં રોજબરોજ વ્યાજબોરોનો ભોગ બનતા લોકો પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી રહ્યાં છે. તેમ છતાં પણ વ્યાજબોરો કોઈપણ જાતનાં ડર વગર ભોગ બનનાર લોકોને ધાકધમકી આપતા રહે છે. ત્યારે કુંકાવાવ તાલુકાનાં સનાળા ગામે રહેતા ખેડૂતે રૂ. ૧૫ લાખની રકમ પ ટકાનાં દરે લીધી હતી જની સામે રૂ. ૯,૫૯,૮૧૫ ચુકવી દીધા છતાં વ્યાજબોરે રૂ. ૨૧.૫૫ લાખની પઠાણી ઉધરાણી કરી હતી. આ બનાવમાં કુંકાવાવ તાલુકાનાં સનાળા ગામે રહેતા હાર્ટિકભાઈ દામજીભાઈ પડસાળા નામનાં ડેપુટી વર્કિંગ ખેડૂતનાં કુંકાવાવ પ્રકાશભાઈ દેવશીભાઈ પડસાળાએ રૂ. ૧૫ લાખની જરૂરિયાત ઉભી થતાં મુળ સનાળાનાં વતની અને હાલ મહીસાગર જિલ્લાનાં લુણાવાડા ગામે રહેતા ઘનશ્યામભાઈ પુનાભાઈ પાલકાળ પાસેથી રૂ. ૧૫ લાખ પ ટકાનાં દરે લીધા હતા. જેમાં સીક્યુરીટી પેટે ચાર ચેક આરોપીએ લીધા હોય. આ રકમનાં વ્યાજ પેટે આરોપીઓને રૂ. ૯,૫૯,૮૧૫ ચુકવી દીધા હતા. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

## જાગૃત નાગરિકે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીને પત્ર પાઠવીને તપાસની કરી માંગ

# લ્યો બોલો : અમરેલીનાં નવા ખીજડીયામાં લેભાગુ શખ્સોએ “તૌકતે” વાવાઝોડા બાદ સહાય આપવામાં ગોલમાલ કરી

## રૂપિયા એકાદ લાખની રકમનો દુરુપયોગ થયો હોય ફરિયાદ કરવા માંગ

અમરેલી, તા. ૨૨ | અમરેલી તાલુકાનાં નવા ખીજડીયા ગામે એક કરતા વધુ વ્યક્તિઓએ સંબંધિત કચેરીએ સર્વે ટીમથી અલગ ટીના નામનો ઉપયોગ કરી, તલાટી કમ મંત્રીની ખોટી સહીઓ કરી, બનાવટી રેકર્ડ ઉભા કરી આર્થિક નાણાકીય સહાય મેળવી લીધેલ છે. આ બાબતે અમારા

તરફથી આરટીઆઈ એક્ટ હેઠળ માહિતી માંગતા અમોને મળેલ આધારભૂત માહિતી મુજબ નવા ખીજડીયા ગામનો એક વ્યક્તિએ રૂ. ૯૫,૦૦૦ ઘરવખરી ને નુકસાનનાં રૂ. ૭,૦૦૦ એમ મળી કુલ રૂ. ૧,૦૨,૦૦૦ જેવી રકમ ગેરકાયદેસર રીતે મેળવી લીધેલ છે. આ વ્યક્તિની સર્વે ટીમમાં માત્ર બે જ વ્યક્તિઓ છે જે પૈકી એક કર્મચારી તલાટી કમ મંત્રી તથા પદાધિકારી સરપંચની સહીઓ છે જે પણ અગાઉની સર્વે ટીમથી અલગથી કર્મચારીનું નામ છે અગાઉ પદાધિકારીનું નામ હતું નહીં. આમ ચેક લીસ્ટમાં જે તલાટી કમ મંત્રીની સહી છે તે પણ બોગસ અને ખોટી હોય તેમ જણાય છે. જે વ્યક્તિને આર્થિક સહાય આપવામાં આવેલ છે તેમાં ફોટોગ્રાફસનો ઉપયોગ કરવામાં આવેલ છે તે અન્યનાં મકાનનાં ફોટોગ્રાફસનો ઉપયોગ કરી ગેરકાયદેસર રીતે તૌકતે અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**ક્રિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ**  
અસલ કાઠીયાવાડી આહ્વાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુરુરાતી યાત્રી  
પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ  
સુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઠ્ઠીયુ  
આમારા ડાઈનિંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પુષ્ટી તહેદારી રાખવામાં આવે છે.  
પહેલો માળ, ફિલ્ડબાજ શોપિંગ સેન્ટર, જુલા માર્કેટિંગ ચાર્જ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪  
જયદીપ પટેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧  
: ફેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ  
કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી. સેવાભાઈ પટેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

**બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.**  
જેનામાં નિર્ણય લેવાની શક્તિ નથી, તે જ્યાં જાય ત્યાં સમસ્યા સર્જે છે.  
લાખ ૨૨ કેરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા માસ હોલ કરો  
95558 11166  
એ-૧૯, ઇન્ટેરા માર્કેટ, અમરેલી Ph. No. (02792) 223770/226868

**ડૉ. પિયુષ વી. ગોસાઈ**  
(એમ.ડી.) ગાયનેક પ્રસૂતિ તથા સ્ત્રીરોગ નિષ્ણાંત  
**શ્રી જી પુમન્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર**  
સુખનાથપરા, હિરામોતી ચોક, શ્રીજી ટાવર સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.  
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૦૯૬ મો. ૭૦૧૬૧૧૨૪૦૬  
ઓપીડી સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે ૬ થી ૮ સોમવાર થી શનિવાર...  
ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ : સગર્ભા સ્ત્રીઓની નિયમિત તપાસ (ANC) પ્રસૂતિ પછીની તપાસ (PNC) નોર્મલ ડીલેવરી સીઝેરીયન ડીલેવરી કોપર ટી સરકાર માન્ય કુટુંબ નિયોજનનું ઓપરેશન સરકાર માન્ય ગર્ભપાત (MTP) કેન્દ્ર સોનોગ્રાફી સેન્ટર (કલર ડોપલર તથા 3D/4D સોનોગ્રાફી) ગર્ભાશયનાં તમામ રોગોની તપાસ તથા સારવાર ગર્ભાશયનું ટાંકાવાળું/ટાંકા વગરનું ઓપરેશન ગર્ભાશયનાં ગુળનાં કેન્સરની તપાસ (પેપ્સ સ્મીયર) IUI ફેસીલીટી IVF માટે સલાહ.

**શ્રી ગ્રામવિકાસ મંડળ ટ્રસ્ટ-ગોપાલગ્રામ**  
મુ.ગોપાલગ્રામ-૩૬૫૬૩૦, તા.ધારી, જિ. અમરેલી.  
**જોઇએ છે**  
શ્રી ગ્રામવિકાસ મંડળ ટ્રસ્ટ-ગોપાલગ્રામ સંચાલિત શ્રી ઓ.પી. ઝાટકિયા હાઈસ્કૂલ-ગોપાલગ્રામ, તાલુકો :- ધારી, જિ. અમરેલી સને ૨૦૨૩-૨૪ દરમિયાન ધોરણ :- ૧૧ (સેલ્ફ ફાઈનાન્સ) માટે નીચેની વિગતે શિક્ષકોની જરૂરીયાત હોય લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોએ નીચેના સ્થળે અને સમયે જરૂરી આધારો સાથે શાળામાં ઉપસ્થિત થવું.  

ક્રમ	વિષય	શૈક્ષણિક લાયકાત
(૧)	આંકડાશાસ્ત્ર	B.Com - M.Com/B.ed.
(૨)	નામાના મુળતત્વો	કે
(૩)	વાણિજ્ય વ્યવસ્થા	B.A., M.A./B.ed.
(૪)	સમાજશાસ્ત્ર	

સ્થળ : શ્રી ઓ.પી. ઝાટકિયા હાઈસ્કૂલ-ગોપાલગ્રામ તારીખ : ૨૭/૦૬/૨૦૨૩, મંગળવાર.  
સમય : સવારે ૯:૩૦ કલાકે  
મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી આચાર્ય શ્રી ગ્રામવિકાસ મંડળ ટ્રસ્ટ ગોપાલગ્રામ શ્રી ઓ.પી. ઝાટકિયા હાઈસ્કૂલ ગોપાલગ્રામ